天同食品不忘初心 节前慰问送温暖 扶贫帮困暖人心

2018-02-12 09:42:00 来源: 大众网



驻村"第一书记"及村支两委负责人陪同天同食品领导一起,看望慰问困难户。

大众网临沂 2 月 11 日讯 (记者 刘元迪) 2 月 10 日上午,山东天同食品有限公司工会主席郭佃营及相关领导一行前往河东区东付家屯村,走访慰问该村 10 户困难群众,给他们带去了公司产品、慰问金和节日祝福。该村驻村"第一书记"及村支两委负责人陪同。



天同食品领导来到困难户家中,送上慰问品和慰问金



郭佃营将慰问金交到老人手中

春节将至,为让贫困家庭也能过上团圆欢乐的幸福年,山东天同食品有限公司领导来到河东区东付家屯村开展节前走访慰问困难群众活动,先后走访了付振远、付连君、尤守英、孙士钦等 10 户贫困户。天同食品领导每到一户,都会与他们亲切交谈,了解他们的生活及身体状况,并送上慰问品和慰问金,鼓励他们树立生活的勇气和信心,开展力所能及的劳动,努力战胜生活困难。

"你们真是好人啊,那么忙还惦记着俺们这些人,太感谢了。"困难户付连章家里有两个儿子,大儿子已经去世,二儿子患有精神疾病,他平时依靠捡拾垃圾勉强度日,生活十分拮据。

"非常感谢山东天同食品有限公司领导能来到村里探望关心这些贫困户,让他们可以温暖过年,也欢迎更多有爱心、有责任的企业来我们村,为这些困难户提供帮助。我们将继续做好精准扶贫工作,让困难户尽快脱贫致富。"东付家屯村书记付德一说。

"积极践行社会责任、奉献爱心是我们应尽的义务,希望对贫困家庭能有所帮助,祝他们过一个温馨、幸福的新年。"郭佃营告诉大众网记者,山东天同食品有限公司在发展壮大的同时,也在尽自己最大的努力回报社会,积极开展组织形式多样的捐助帮扶活动,爱心涉及帮困、扶贫、助学等多类公益项目。未来,公司将继续投身于公益慈善事业,践行企业社会责任。